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Az a meggyőződésem, hogy reánk 
nézve az egész jásznép nevelése a fon- 1 
tos s éppen azért, ha valamely maga­
sabb iskolát akarunk létesíteni, akkor 
ne egyes osztályok érdekeit, főkép ne 
a tehetősebbek érdekeit szolgáljuk, ha­
nem olyan iskolát válasszunk, a mely 
a viszonyokhoz mérten a legpraktiku­
sabb a mi számunkra

Ilyennek tartom a polgári iskolát. 
Ennek a tananyaga természetes és köz­
vetlen folytatása lévén az elemi iskola 
tananyagának, a gyermek minden na­
gyobb nehézség nélkül elsajátíthatja 
azt. S talán igazat ád nékem mindenki 
abban, hogy egyszerűbb emberek gyer­
mekeinek nevelésénél ez a dolog rend­
kívüli fontosságú. Olcsóbb is, mint 
bármilyen más iskola s a mellett sze­
rényebb igényű gazda, vagy iparos 
gyermekének, a ki apjának foglalkozá­
sát folytatni fogja, teljesen elegendő 
ismeretet ád. Nem igér annyit, mint

például a gimnázium, de éppen azért 
n m is csalódik benne oly sokszor sem 
a szülő, sem a növendék.

Vagyonosabb emberek, vagy azok, 
kik gyermeküknek magasabb nevelést 
akarnak adni, a jövőben is másütt is­
koláztathatják a gyermeküket, rájuk 
tehát e kérdés megoldásánál tekintettel 
nem lehetünk. Itt az a legfőbb czél, 
hogy maga a nép, a kisgazdák, a sze­
rényebb iparosok olcsón és könnyen 
hozzáférhessenek az iskolához és olyan 
iskolához, a mely az ő érdekeiknek 
szükségleteiknek leginkább meglelek 
Gimnázium és reál csak félmüveit em­
bereket nevelne nálunk, sőt azt hiszem, 
egyáltalán fenn sem állhatna itt.

Én tehát a polgári iskolát tartom 
a legalkalmasabbnak s lehető legrövi­
debb idő alatt leendő megvalósulását 
föltétlenül kívánatosnak.

Azt hiszem, azt is természetesnek 
fogja találni mindenki, hogy az iskolát 
Jászapátin kívánom felállittatni. Nem­
csak azért, mert községünk járási szék­
hely s mert különben is lakosságának 
számára egyike a legnagyobb jászköz­
ségeknek, hanem főkképpen azért, mert

a vámosgyövki vasútvonal kiépítése 
után e hely valóban forgalmi közép­
pont leszen. Ha ez a vonat kiépül s 
ha a sokáig már nem halasztható 
kőutak kiépítése is megtörténik, a 
szomszédos jászközségekből Jászapáti 
lesz legkönnyebben megközelíthető. 
Egyébbként sem túlságosan drága va­
ros s igy a vidéki tanulók eltartása 
itt sok pénzbe nem fog kerülni.

Az is figyelembe veendő, hogy 
az első jászsági középiskola valamikoi, 
régen, Jászapátin létesült Csak később, 
évek múltán került Jászberénybe a fe- 
renezrendi szerzetesek kezébe s abból 
fejlődött ki idővel a mai jászberényi 
kir. kath. főgimnázium. Az sem tagad­
ható, hogy Jászberény után közsé­
günknek van a legnagyobb értelmisége. 
Járásbíróság, szolgabiróság. kir. köz­
jegyző, két takarékpénztár, öt ügy ved, 
három orvos, rövidesen adóhivatal s 
egy nagyobb vasúti hivatal: mind a 
mellett szólnak, hogy Jászapáti értel­
miségi központ. Következik tehát, hogy 
az iskolához is legtöbb joga van. ,

A iskola létesítésére vonatkozólag 
szerintem az lenne a legczélszei übb, ha

T A R G Z A.
A kis tündér.

A dahronczai faluvégen áll tekintetes 
Dabronczai Béla földesur kastélya. Kedves, 
madárdalos hely, igazi paradicsom. Lakóinak 
bizonyára boldogoknak kell lenni, mert az a 
kis fiatal asszonyka, kivel Béla az életét 
összekapcsolta, örökösen vig, mosolygó, mint 
azok a rózsák, melyek ablaka előtt egyedül 
csak az ő számára virágzanak.

És csakugyan a látszat nem csal. Az 
a mogorva ember, — ki napközben, szép 
lovon a birtokát körül járja, avagy a jószág­
igazgatóval egész nap az irodában dolgozik, 
estére kelve oly vig, mintha földi gondok 
sohase borusitották volna el a homlokát.

Mariska, a kedves feleség érdeme ez. 
Nem duzzog, ha félje sokáig távol marad; 
sőt inkább azon van, hogy minő kedvesség­
gel fogadja a munkában elfáradt férjét.

Az ember szinte irigyli ezt a boldog­
ságot. Szive édes vágygyal telik el olyan 
boldognak lenni, mint ez az örökké ifjú par. 
Valóban ifjaknak látszanak, oly szerelmes

párnak, a kik még mindig a mézesheteket 
élik, pedig ma-holnap már négy éves háza­
sok. Valami jó tündérnek kell köztük lenni, 
a ki nem engedi, hogy boldogságukba a 
búnak egy csöppje is vegyüljön.

És van ilyen tündérük is. Bohó, három 
éves apró jószág: — gyermekük. Nappal 
az anya dédelgeti, csókolgatja ; reggel és este 
Béla, ha a munkából hazajön, talál benne 
igazi örömet megelégedést. S mi kell más 
euyéb ? Boldogság, mely két szívnek szerete- 
tén alapszik; megelégedés, mely a szivük­
ből pattant bimbóban összpontosul.

Csakhogy a boldogság csalfa madár, 
nem sokáig ringatja szárnyain a boldogokat.

Különös játéka a sorsnak vagy talán 
éppen véletlen, hogy Béla egy napon szo­
katlan kora órákban érkezett haza magából 
kikelve.

Neje, a ki nem várta érkezését, hiába 
kérdezte tőle, miért szomorú ? mi bántja ? — 
kitérő választ kapott. S a mi sohase történt 
meg, Béla bezárkózott, bántotta ez egyszer 
nejének kedveskedése. Mariskának kis fiúcs­
kájával kellett elkölteni a vacsorát.

Béla nyugtalan léptekkel mérte végig 
szobáját. Otthon volt, de gondolata a messze 
virágos mezőn kalandozott.

Vájjon mit keresett ott ?! A délután 
történteket. Tikkasztó nyári délutánban a 
forráshoz ment, hogy szomjúságát csillapítsa. 
Szikla tövében, repkényes oldalról, sudai 
nyárfák közül tör elő a patak, csendes cso­
bogással. Mikor Béla oda ért, visszahökkent. 
A repkény közül sudár nőalak lépett elő, át­
karolta és lázas csókok közt ezt susogta fü­
lébe : , . ,

— Eljöttél egyetlenem! 0, mi reg vár­
tám reád! Eljöttél, hogy boldoggá tedd a 
teérted lángoló szivet. Itt vagy és én boldog 
vagyok, mert ezekben a perczekben az enyém 
vagy, ajkidról szívom a szerelem nektárját. 
Boldoggá kell neked is lenned és elkárhoz- 
nod a szerelem égő tüzében !

Béla megtántorodott és dadogva ker-
^eZt0__ Ki vagy te, földnek tündére?

A nő felkaczagot, majd monda:
Nem vagyok én tündér, csak szenvedő 

földi lény. Szenvedek érted, mert szeretlek. 
Ismersz. Nevem tudod. Ismered Kot néliát, a 
ki téged Mariskánál régebbtől fogva szeretett.

— Kornélia ? . . .
— Régi kedvesed, ki nem lehetett a 

tiéd, bár szeretted is. De most már a tiéd 
leszek. Férjem maghalt. Nem könnyezem 
érte, mert sohase szerettem; egyedül tégedet.
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a község felajánlana egy telket, épit- 
tene rá egy alkalmas épületet, beren­
dezné azt a iskola czéljaira teljesen s 
megkérné a közoktatásügyi kormányt, 
hogy az iskola további fenntartási költ­
ségeit ő viselje.

Kívánatos lenne megszerezni a 
vármegye s a szomszédos jászközsé­
gek támogatását is e dologban, de 
föltétlenül kívánatos az illető ország- 
gyűlési képviselőknek közbenjárását és 
jóindulatát megnyerni.

A legszükségesebb pedig az együt­
tes, önzetlen és becsületes munkálko­
dás e czél érdekében.

Senki sincs talán, a ki az ilcolát 
komolyan ne kívánná, a ki azt első­
rendű szükségnek ne tartaná s a ki 
azért még áldozatra is hajlandó ne 
lenne közülünk? Nagyon szomorú s 
valóban szégyenletes dolog lenne, ha 
nem igy volna. Egyedül csak a kishitü- 
eknek mondom, hogy lelkes munká­
val, kitartással és erős akarattal min­
dent el lehet érni, még a polgári is­
kolát is Jászapátin. Ha tehát ez az 
eszme, a mit most felszínre dobtam, 
s a melynek megvalósulása mindnyá­
junknak életszükséglete, — továbbra 
is csak eszme marad s egyáltalán nem 
lesz valóság: az kiáltó bizonyítékát 
fogja szolgálni a mi közönyösségünk­
nek, a mi élhetetlenségünknek és vét­
kes könnyelműségünknek.

Ha nem akarjuk, hogy gyerme­
keink elitéljenek, ha nem akarjuk, hogy 
mi magunk s velünk a nép is elpusz­
tuljon, ha nem akarjuk, hogy semmi, 
egyetlen szép, egyetlen jó, egyetlen 
kedves emlék se maradjon utánunk, 
akkor fogjunk ehhez a dologhoz ha­
ladék nélkül. Tegyünk meg minden 
lehetőt arra, hogy ez az iskola minél

előbb felállittassék, mert az a legelső 
és a leghazafiasabb kötelességünk!

Hangverseny.
A helybeli tanuló ifjúság f. évi augusz­

tus hö 8-án tartotta meg hangversenyét a 
róni kath. iskola nagytermében. Örömünkre 
szolgál, hogy ez alkalomból őszinte dicsére­
tünket és elismerésünket nyilváníthatjuk az 
apáti tanuló ifjúság iránt, kik valóban szép 
egyetértéssel s tiszteletre méltó buzgalom­
mal teljesítették a hangverseny rendesésének 
nehéz munkáját s kik fáradozásuk gyümöl­
csével jogosan büszkélkedhetnek.

Hangversenyük, melyet a község egész 
intelligencziája meghallgatott, ügyesen és él­
vezetesen volt összeállítva s általános tet­
szésben részesült.

Mindjárt az első szám, Raab Adóit fel­
olvasása, olyan pompás, kellemes dolog volt, 
hogy azonnal jókedvre hangolta a hallgató­
ságot. A sáskacsapás keserűségei nyomán 
fakadó becsület-fogadalom 24 óráig tat tó 
hóbortos története, melyről a felolvasás szólt, 
sok jóizii knczajt keltett s bizonyította, hogy 
a felolvasó élénk kedélyű, jó humoru és 
gazdag képzeleti! fiatal ember, a kitől még 
egészen csinos dolgokat is várhatunk.

A második szám ifj. Koczka Istvánnak 
„Óh én ügyetlen “ czimii bájos kis monológja 
volt, melyben a fiatal leány szerepét Utassy 
Margitka ennivaló kedvességgel, az ügyetlen 
szerelmes szerepét pedig Nagypál Imre di­
cséretes mérséklettel játszotta.

A párjelenet végeztével Dózsa Ilonka 
lépett a pofomra s eljátszott czimbalirum 
vagy 10-12 darab gyönyörű szép Dankó-nó- 
tát. Nagyon, nagyon szépen játszotta minde- 
niket. Azok az édes-bús melódiák, a miket 
a meleg szivü „nagy czigány“ oly fensége­
sen megalkotott, htisége'S és igaz tolmácsra 
találtak s erővel lélekkel és mélységes érzés­
sel hangzot’ak el a czimbalom-hurokon, igaz 1 
gyönyörűséget szerezve az egész hallgatóság­
nak. Zúgott is a taps s volt is olyan erős 
„hogy volt“-ozás, hogy alig tudott a kisasz- 
szony a közönségtől megszabadulni,

Utána Jakkel János szavalta el Petőfi 
Sándornak „Ledőlt szobor“ czimii hires köl­
teményét oly értelmesen s oly ügyes beosz­

tással hogy szintén általános tetszést aratott.
Végezetül ifj. Vágó Pál Gabárnyi Ár­

pádnak „Ideges ember“ czimü magánjelene­
tét adta elő. Utolsó szám volt a műsoron, de 
kétségen kívül a legnagyobb sikert aratta. 
Felfogás, kidolgozás és előadás tekintetében 
ez a szám volt az egyetlen az esten, a mely 
bizonyos fokú művészi értékkel birt s mely­
nél az előadó — fiatal kora mellett is 
olyan jártasságot, olyan ügyességet és olyan 
intelligencziát árult el, hogy valóságos gyö­
nyörűséggel hallgattuk. Azt a végtelenül ne­
héz feladatot, melyet szerepe reá rótt, oly 
könnyedén s oly ügyesen oldotta meg, hogy 
mindnyájunkat meglepett vele. Szinte kedvünk 
volna az ő kedvéért egy műkedvelő előadást 
rendezni!

A hangverseny után táncz következett. 
Mig az idő hűvösre nein fordult, az iskola 
udvarában, acetylen-világitás mellett folyt a 
mulatság, később a nagyteremben. Fesztelen 
jókedv, igazi magyar kedélyesség uralkodott 
egész este. Később már az asszonyok is 
tánczra kerekedtek s innen van, hogy a 
második négyest is 30 pár tánczolta.

Jelen voltak, asszonyok: Bereute Gá- 
borné, Dósa Gézáné, Dósa Istvánná (Szolnok) 
Dózsa Józsefné, Dvihally Emilné, özFülöpné 
Jósefin (Miskolcz), Goór Györgyné, Horváth 
Lajosné, ifj. Imiik Józsefné, K hin dl Barnáné, 
Kienczl Imréné, Koczka Andrásné, Lóczi 
Eleimé, Petbes An tál né, Raab Gáborné, Szlá­
vi k Józsefné, Tábori la Jánosné, Utassy Gá­
borné, Utassy Miklósné, és Utassy Zsig- 
inondné; leányok: Dózsa Ilonka, Dósa Irén, 
Dósa Rózsiira, Dzurik Zsófiira, Fuchs Diriké, 
Fölöp Jolánka (Miskolcz), Gallasz Emma 
(Turdossin), Horváth Ilonka és Róza, Hubay 
Lencsiirc, Koczka ilonka, Koczka Pepa, Koczka 
Róza, Lusztig Vilma, Mizsei Etelka és Mar­
gitka (Alsöszentgyörgy), Mohr Gizella (Buda­
pest', Raab Etelka, Szlávilr Mariska, Tábo- 
rita Sárika, Uttassy Juliska, Lencsike, Mar­
gitka, Teróka, Vágó Erzsiké és Piroska.

A bevétel 204 K. 50 f. a kiadás 145 
K. 98 f. tehát a tisztajövedelem 58 K. 52 f. 
mit az iskolai könyvtár-alap javára fog át­
adni a rendezőség.

Olvasóinkhoz Mindazon előfizetőinket, kik­
nek előfizetése augusztus hó 13-ével lejár, fel­
hívjuk, hogy előfizetésüket lehetőleg sürgősen 
megújítani szíveskedjenek, nehogy a lap 
szétküldésében fennakadás történjék.

S bár kárhozzam is el, csak érted fogok 
élni-halni.

— Az nem lehet! Nekem nőm van ! 
Azt kell szeretnem ! — mondta Béla elfojtott, 
tompa hangon.

— Szeretheted őt is, meg engem is — 
susogta a nő lázasan. Nőd úgyis nélkü­
löz egész nap, nem fogja észrevenni, hogy 
velem együtt töltesz cl boldog perczeket. 
Gondolkodjál e fölött és válaszolj holnap itt 
és ilyenkor: Kit szeretsz jobban, engem-e 
vagy Mariskát ? a halált-e vagy az életet ?! 
Teljesited-e kérésemet ?

Ezek után a szavak után a nő híég- 
egyszer átkarolta Bélát, hevesen megcsókolta 
és eliramlott. A szellő vitte utána illatos gyász- 
íátyolat, lengetve, kibontva, mintha nem is 
gyászfátyol, hanem szerelmi háló lett volna.

Béla megkövültén állott hetyén. Érezte 
inog a nő heves ölelését, forró csókját. Kép­
tele í volt gondolkodni Szerelem zsongott 
kör .le, véghetetlen szerelem tombolt szivé­
ben. Iszonyú lelki tusa keletkezett keblében, 
mely nem engedte, hogy tovább künn ma­
radjon Magányt keresett és most egyedül

Egyedül ? . . . ! Dehogy! A rémképek 
elfbte vibrálnak szüntelen. Lázas gondolatai- 
L"' I ti a Kornéliát húsz éves álmainak kö­
zepeim, rózsának, angyalnak, szépnek, elra­
gadnunk. Érzi azt a szerelmet, melyet, húsz 
rvés s/.ivyel erezett, melyről azt gondolta: 
\ e.,a: en, S mi lett belőle ?! A bálvány ledőlt, 
a regi lángot leoltotta szivében az, hogy

Kornélia férjhez ment. Ő is másutt kérésén 
boldogulást, családot állapított. S mikor már 
amazt teljesen feledte, megjelenne előtte azf 
édes ifjuálomnak tündére, szerelmei kinal 
neki elfogadásra, szereimet, a régit, a mo­
solygót. S kérdi : melyiket választja ?!

S látja feleségét, gyermekét s az egy­
szerű boldogságot, mit alkotót!

Nem tud választani, mert a rém susog.
— Szeresd Kornéliát, szeresd Mariskát! 

— súgja fülébe. — Nem tudja meg azt 
senki se. Ne légy hát gyönge, hanem erős. 
Lásd, az első végtelen üdvöt ad, mig a má­
sik csak azt mit minden ember érezhez. Fo­
gadd el mindkettőt! . . . Vagy azt gondolod, 
ha egyikről lemondasz, a másikkal boldog 
leszesz ? Hiú gondolat. Gyöngének bizonyulsz, 
mert csak egy és nem két szived van. Ha 
az egyik oltárt ledöntöd, ráhullanak annak 
romjai a másikra is és összetörik az is, szi­
ved is. Roncsolt szívvel pedig boldog nem 
lehetsz. . . Szeresd hát mind Mariskát, mind 
Kornéliát, a mint csak tudod. Én megtanit- 
lak arra! . . .

A kisértés démona nem hagyta nyu­
godni, nem hagyta választani az egész éjjel. 
.Már a felkelő nap sugarai rezegtek át szo­
bájának ablakán és választani még se tudott. 
Hiszen minkét nőt szerette. Vagy talán az 
egyik csak a viszajáró vízió volt?

Mikor már a napsugarak a ház körül 
levő vadgesztenyefák fölött sütöttek át, csil­
lapultak lázas gondolatai. Levélpapírt vett

elő, megírni Kornéliának, hogy szereti, telje­
síti kérését, elmegy a forráshoz mindennap.

A mint az Íráshoz fog, gyönge kopog­
tatás hallatszik szobája ajtaján. Kedves hang 
kérdi:

— Apuskám! jó apuskám! Fölkeltél 
már]? Jó reggelt! Jer reggelizni.

Ezekre a hangokra a férfiú összerezzen, 
mint a tettenkapott bűnös.- A toli kihull ke­
zéből. Egy pillanatra elsáppad, majd a bol­
dogság pirja gyűl ki arczán. Az ajtóhoz lép, 
nem is lép. hanem rohan, gyorsan kinyitja 
azt és fuldokló zokogással öleli át gyerme­
két.

— Én édes kicsikém, tündéikéin! . . 
Jó reggelt / . . . Megyek, megyek! Jó, hogy 
jöttél!,. . .

És boldogan megy az ebédlőbe, karjai­
ban tartva szőke kis gyermekét, a ki moso­
lyog reá tiszta, gyermek örömmel.

Szivének harcza elmúlt. A mit a de­
mon sugdosott, azt elfeledte. Hisz álom volt, 
mit a gyermek édes szava elűzött. Nem kér­
dezte már, melyiket válassza ? Tudta, érezte, 
melyik ér többet. Dehogy, dehogy fogja sze­
retni azt a másik asszonyt! . .. .

... És Kornélia hiába várakozott a 
forrás, mellett . . .

Vserny Jléla.

'W
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HIKE K.

Mise az uj pápa dicsőségéért. X. Pius 
megkoronázásának tiszteletére f. hó 9-én, va­
sárnap d e. 10 órakor ünnepi szent mise 
vo'.t a helybeli róm. kath. templomban. A 
hivatalokat valószínűleg nem értesítették róla, 
mert — mint tapasztaltuk — egyik sem volt 
ott a szent misén.

Halálozás. Mint részvéttel értesülünk, 
ifj• Hegedűs Béla volt miniszteri tisztviselő, 
Hegedűs Béla volt országgyűlési képviselő 
fia a napokban elhalálozott. Temetése f. hó 
12-én ment végbe nagy részvét mellett Jász­
berényben.

Száj és körömfájás Jászapáíin. Ez a
veszedelmes állatbetegség a hét folyamán 
községünkben is fellépett. Egy kiséri-uti gaz­
daember marháján hivatalosan konstatálta az 
állatorvos a bajt s igy a hasított körmü ál­
latok még szorosabb zár alá vétettek.

Kellemes hadügyminiszter! rendelet. Szent 
István ünnepének közeledte alkalmából tu­
datjuk olvasóinkkal, hogy a multkorában a 
közös hadügyminisztérium oly értelmű ren­
deletet adott ki, hogy ezentúl a közös had­
sereg mindazon ezredéiben, melyek a magyar 
szent korona országainak területéből egészi- 
tődnek ki, Szt. István ünnepe mindenkor 
első rendű ünnep gyanánt megtartandó, még 
akkor is, ha az illető ezred az osztrák csá­
szárság területén állomásoznék. Mindenesette 
derék rendelet. Kár, hogy már előbb ki nem 
a diák. Most tudtul adjuk mi is, hogy lega­
lább nyugodtabban ünnepeljenek t. olvasóink, 
még ha esetleg valamelyik „gyerek“ ott fenn 
szolgál is Galicziában . . . István napján ő 
is megkapja az ünnepi jpbédet, meg a fél- 
meszely bort ezentúl.

Díjazással egybekötött tenyészló kiállí­
tás. A vármegyei gazdasági egyesület f. évi 
szeptember hó 6-án Jászberényben, szeptem­
ber hó 8-án pedig Abádszalókon tenyészló 
díjazást rendez. A díjazásra a megyebeli 
birtokosok és gazdák lenyészlovai hajthatók 
és pedig anyakanczák (szopós csikóval), 4 
és 3 éves kanczák és 2 és 1 éves kancza- 
csikók. A kiállítani szándékozók kötelesek a 
lovak darabszámút, nemét, korát és szárma­
zását feltüntető leírást az illető község elöl­
járósága utján f. hó 31-éig a vármegyei gaz­
dasági egyesülethez felterjeszteni.

Mulatság Jászdósán. A jászdósai „Ka­
szinó Egyesület" könyvtára gyarapítására f. 
évi augusztus 16-án zártkörű tánczvigalmat 
rendez. Kezdete este 8 órakor.

Műkedvelői előadás. A helybeli ipar s 
ifjúság f. évi szeptember 8-án műkedvelői 
előadást rendez. Színre kerül Lukácsy Sá í- 
dor „Agnes asszony“ czimü népszínműve.

Értesítés. A kir tan felügyelőség hivata­
los helyisége Szolnokon a Verbőczi utcza 
10. sz. házból ezzel átellenbe a 15. sz. alatti 
Csabai-féle házba tétetett át. A kir, tanfelü­
gyelő a hivatalos órákat a következőleg 
szabta meg: hétköznapokon d. c 8 —12 ó., 
d. u. 2—5 ó, vasárnapon d. e. 9—12-ig. A 
magánfelek szóbeli előterjesztéseinek meg­
hallgatására, panaszok és kérések jkvbe fel­
vételére és a hivatalos ügyekben felvilágosí­
tások adására a következő órákat jelölte 
meg kir. tanfelügyelő: hétfőn és csütörtö­
kön d. e. 9—-12-ig; a többi hétköznapokon 
d. e. 11 —12 óráig.

VIDÉKI TAKARÉKPÉNZTÁRI 
RÉSZVÉNYEKRE,

(OBCJBOVBKBB, ÍLLAHPÁFIBOKBá
KÖLCSÖNT

um, Ulms» TiimmiTíii mrímei «um.
FBL VILÁGOSIT ÁSUNK INGYENES.

HECHT BANKHÁZ
BUDAPEST, FERENCZIEKTERE 6.

BÚTOROKAT
ebédlő-, háló-, szalon- és úri berende- j 
zéseket, megrendelésre gyorsan és ol ! 
csőn jótállás mellett készít.

Rajzokat és költségvetést kívánatra 
személyesen, esetleg postán megküld.

Serfőző Kálmán 
6—20 Jászalsószentgyörgy.

Alulírott tisztelettel tudatja a n. 
érdemű közönseggel, hogy

kiitfurásokaf csévél egyelt— 
= méterenként § teenáéri
eszközól. Vegyészetiig ihatónak talált 
vizet ád és egy évi jótállást vállal. 
Jászkisóren, 1903. évi augusztus hó.

#

Szerelni Bálint
—1 kutmester.

33. szám.

390. és 436. 
vh. 1903. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó ezennel köz­

hírré teszi, hogy a jászapáti kir. járásbíróság­
nak 1902. évi V. 261. és V. 215. számú 
végzései folytán Dr Lugmayer Józsel buda­
pesti ügyvéd által képviselt Egyesült íatjla- 
es czementgyár réezv. társ. javára 167 kor. 
45 fill, és jár. — és Dr. Krausz Lajos szol­
noki ügyvéd által képviselt Schlesinger Zsig- 
mond javára 220 K. s járulékai erejéig Varga 
Emer és Szabó Janos ellen elrendelt kielégí­
tési végrehajtás folytán alperesektől le és 
felülfoglalt és 1634 koronára becsült ingó­
ságokra a jászapáti kir. járásbíróság 1902. 
évi 26116 és V. 215|2 számú végzéseivel a 
további eljárás elrendeltetvén, annak az alap 
és felülfoglal tatók követelése érejéig is a 
mennyiben azok kielégítési jogot nyertek 
volna Varga Emer és férje Szabó János la­
kásán és szériis kertjében Jászalsószerrtgyör- 
gyön hivatalból és küzbenjöttel leendő meg­
tartására határnapul 1803. évi augusztus hó 
27-ik napjának délelőtti 10 órája kitüzetik, a 
mikor a bíróikig lefoglalt bútorok, ágyne­
műnk, lovak, birkák és egyébb ingóságok a 
legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
elfognak adatni.

Felhivatnak érdekeltek, hogy netáni el­
sőbbségi bejelentéseiket alulírottnál az árverés 
megkezdéséig adják be.

Kelt Jászapátin, 1903. évi augusztus hó
8-án.

Szvitek Ferencz
kir. bír. végrehajtó.

2145.
1903.

H I R D E T M É N Y.
Jászapáti község tulajdonát képező mészárszék és hentes áru hus­

ii mérő 9 helyiség f. évi szeptember 1-ső napjától 1906. évi augusztus 31-ik 
I napjáig terjedő 3 évi időtartamra nyilvános árverés utján f. évi augusztus 
1| 18-ik napján d. e. 10 órakor a községházánál, bérletbe kiadatnak, a bérelni* 
Iszándékozók meghivatnak.
ö Az árverés és bérleti feltételek a jegyzői hivatalban megtekinthetők.
fi!

Jászapáti, 1903. augusztus 2.

fi TCőljáróság.
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Wagner és társai jászapáti! téglagyára
tudomására hozza a n. é. közönségnek, hogy üzleti telepén a következő 

tégla- és cserépnemek szerezhetők be az alábbi árakon, úgymint:

®4|>
m

1. rendű tégla ezre — — — — —
10.000 darobon felül ezre — — — —
1. rendű járda tégla ezre— — — — -
ff-* ,, ,, ,, ,,
Xetőcserép ezre — — — — — — -
1000 drb. félcserép zsindely — — —
1000 „ kuttégla — — — — — -
1000 ,, padlás tégla — — — — - 
1 drb. gerincz-cseróptégla — — — - 
1 ,, téglanagyságu járdatégla — — -

A nagyérdemű közönség szives rendeléseit kérve, maradunk

26
25 
28 
21 
20 
16 
36
26

K.

Wé

V
12
6

fill

teljes tisztelettel

Wagner és társai fi­
it BVK w w(§T® éf® feTá) ü
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OEHMAL KÁROLY
zongora-gyáros

kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok 
5 raktára és kölosönzfi-iniézot — ■ -
í B'edagssf» I?., Eárá!f«íörat 20.

^ festék-, kém- és Jakkgfir
'1? A VE1Í? 17! ~~í, r, ~^a

— Jönsc-i tőkarűzeg udvari sza.»i
3 r íitr •/ villa-a magyar államvasntak LfiÄ—

BUDAPEST, V., VÁÜ7Í-ÚT 6. SZÁM.

A

őIV
ÁZ CÁ

L W« $

ES

f.S'VWjEUKímKNSUMHUH
SCOTHEIÖ 
győgyszerész-léle

a St. Beorgs-gydgyszertárból Wien V/2 
Wjtomnrgasse 33. Orvosi rendelet Szerint ké­
szítve. Jótékony tintással bír a lélegző szer­
vekre, nyálkaoldó köhögési inger «•sökkentö. 

j a rekedtséget és torok-oelklnndozákt tiiegáziin- a 
8 totl. Por -50 kr., a .hozzá való to a 60 ki1. Post?! I 
f-ssiitilltiis 20 kr. 'cnotnr.golA; di! portó réik-31. í 
:í 3 csaiasgntti kevtiséh.b'jfém kiíiűtiiü;. —Kér*;;.-. :•

'äsMJO^Hr

Budapest, VI., Fonciére palota 
Cséplőgépek jókarban tartásához és üzeméhez szükséges

gumi-pakolások, tömítések, szijjak. ponyvák, olajok és szerszámok
valamint a cséplőgép felszereléséhez 76271 (IX-99. sz. belügyminiszteri 

rendelet szerint kötelezőleg tar ózó
Mentőszekrények nagy raktára
Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Utánnyomás ti Mos
o J:-^rrrrAPj£tllwi

Wi'Ws-'Sí 
>-\'é A

aíuöíwtóíL~~___ j&r. vYá//;-í :<; ••/.*•//;.- V». r ■- '-v; >.- >5';- : y y. -'o:-'r.v<i
'ua“-st v

wi9mm

Mlljll!A Ao -i-'.S%5SSK.-A

‘.RíERSTíCr.X.Ä.Ö3EW5M. *%%.>*

Budapesti maSomépáfésí:v; j 
és gépgyár eeeeeeJ

(POPVlNECZ ÉS fÍElSLÉd
' ßUPAP’EST, VACZI-üT I4i//. I

jbpCzM 9YÁ11T:
BENZIN MOTOROKAT ÉS, 
BENZIN LOKOMOBILOKAT í
f'.síspti -íté’iymüse! 2-50 iásriiig.} 

2biz’;ic.tó képviselők kui estetnek.

ninrane ÄÄä hajfest» ^
__ ■' ' _sQtéfszőlo, barna és fsksté. h<\ S Sor

älSÄ‘0SZF:iJ3'$- _____________ 88 ÍIIL
t.zemy-féle keleti „ , , , * —~Hft-SÄIWI.1 loojQbb 4« legegíszBégsieíb saápltii. 

H 0 J \ a T E I *zer- 1 Üveg is* 2 torosa. Éthez
S á i!á! &, rí e L, J tyglaa. baiuaro-iaapgao 60 fillér.

hRs-iariáíi hal?: Czerny j. Asien, Bécs, XVI«.,Cyl Ludwigitr. 6.
E"r^5ra,>'w'::*» *"•    ............

S' Csodahangszer, a TromMsc ij
ön ntihtÍGntanit>H 6s hangje;.' * r 
nólblp. g^. azonnal r^?5 iroznpitáJJj Va 
a jgcwtbb dalokat, tánczokat, ituluióKÁt 
rgymint: fcSiikkitjgeni trombitást“ „tiel 
nicht böse“, „Verlassen verlassenr.Snu> 
per“, „Die Post im Walde“. „K.vJeczky« 
induló“, „Jagdsignale^ „Du mein GirP, 
„umdstreicher“, ,és még több mint *200 
más válogatott zenedarabot a mi újonnan

lláyg“ Trombinó
»V»- • ■- —> nikkel trombitánkon. ----

A trombinó^» legszenzácálósabb találmánya'a jslcu horr.:-k 
J ..j mindenütt feltűnést kelt; különösen ha valaki társaságban 
t inaii g mint trombmó vjrtous lép fel. holott ezen tndásáról azelőtt 

soMfoäßem volt. Számtalan dal játszható rajta mindén 
csupán a hozzávaló hangjegy beillesz lésével. 

Vl- : ;-:'-<T«!»f«ene, Kép, érős hanggaa.-^'S8Öi'Ako7.íató mulatság 
- >r< .Q. ^rwságokbaa ea ünnepélyeken, loginulattatöbb kkévo 

?:■ .ok??' Aeréjmárto,,gyalog, kocsin vagy csolnakon. Ének-
08 Unczzenó Játszására is igen alkalmas. A Trombinó ára 

• iyü uUsltácóal: |-fajta finoman nikkelei ve és 9 hanggal' G írt 
' k̂elJ5,v,e 6 frt‘ KoUasssJJcgek az

-I* .................... vettél:

REICH L. FIAI
llveggyÉrosok, es. és Iflr. udvari széllilék

BUDAPEST, VII. kér., Lövölde-tér 2. szám.
Ajánlják Ifxiulik miiiűségbc-Q gyártott Syphotl- és gaeettse 

paltivzkokat Itißuk-süob árak rtollett vs pedig 
1 Láda £i). Siltl tír J. 15 QQaziás siir.s. t'ohér v. világos kék (squa- 
marim Miiillf,fpii!lipal3c;:<ct ulppsl vagy talp nélkül: 62 kSTfiM 
I láda ti. 200 4r>. ggzcosepal’oziat eummntyürovei és üveg. 
golyóval ellátva, ételiéi- vatty világos kék tminiimarln) axinü.
•nm* vaipr nlatsony alak: . . .......................... fig tereli

í záilitás n c’súinagi.-lást lielvértve. Inniajiestl pályaudvarig bér- 
mvtit’.é, kvszpé.izHstités ellouébuti -J".« avultró in láda rendelés 
utúu S*/« rabatt. Más nagyságúak és kulóiiréle általunk törvényesen 
védett alakokat megfelelően olcsón szállítunk, l-réaelt írások Vjigy 
czégvéaésekuél osukisax elkészítési tinkülLséget számítjuk, ellenben 

» “* “lali ds kliséért költség nemszámittatik. Mcgjegyzilk még, bogy 
fi megvizsgált au légkör nyomást*- 8yphonpalot*kaiuk Magyni-orazág- 
I' 1,00 csal! kllárólísjüas közvetlen a mi gyirunkbólszcrczlictók be

m%

SZMSHEkaT
ntnasm tMuiut

PASSVOH tTÖmt SBIXSÉS)
rj2ff|?|ST. misÉEműmn SL
*íaifbsímtrfa!{ ^*l«j3SrómB* védjegyéted

jk'á "SllwíS ‘ÍV-y&iä! J. I
BfiTALASS..Jt*rmtanasKMéi3tMaKK*

rgmvé s-A eg aw r»
X'££i*'$ jft». v<r.vy,x: .."awj;;«.

v-.-v >1 i'jitifeu »tiÄHeiezve it' annual G T-i. KoUaszslIí 
Í-. J kr. li. ÖJttUioz 60 kr. Kizárólagos szétküldés utas' -   -••'»v.-a o.uuiumM UlifXaVtíUUi:

--■iJ Haim-ich flen; I„ Fleischmarkt Nr. 13-992.

[IRDETÉSEKET
jutányos árakon felvesz

a kiadóhivatal.

W WlflGYflR SPUR
1 írt 80

60

Következén fclsorojt s^já! készítménye, j6 mlníségfl ónlin-atak 
«srjegyzCiCel óttekintésre CsjáfiSj&ílí,

1 drb. bécsi piros paplan.
1 „ bordón' „ *......................
1 „ Sr.tin Chachmi'r paplan ! .* .
J „ r.tlai k. Cfícíutiir pap:an ’ " ’ *
1 „ selyem athisz ... * * * *

részit volin mátrdts ,,,**''*
3 Criu dc afriijuc . . * * * * ’
I « szőr .... **'•••
3 „ szőr
1 szalmazsák letüave ..'**' * '
I drb. aczél sodrony ágybetét ]
1 ./ párnázott ruganyos n'-ií-W * * *

1 asztál. 2 ágy terítő .....
V "1 *a) Í*1 5 ’í. «-i ^'w, !i: .L ;6f í'fltíl ÖS T83IV

^dapeuí, IV., Meze
ívsre

eym-körút 27. szám.

Lohr Mária«
(ezelőtt Kronfusz).

Megbízások átvétetnek

Csipke-, vegyészeti tisz­
tító és müfestő intézete

Telefon

ryrvQQ

Vili. Baross-utca 85
Fiáit ole: VI. Andrássy-ut 16, VIII. Jó­
zsef körút 2, IX. Calvin-tér 9, V. Har- 
minczad-utcza 3, Vt. Teréz-körut, 39.

»*>» V&ry* ,t»ry, í?K ,-c-s
& 3 r-= ól yi éí 

I VVi» k-M vS.» ti

«cziäkr'osoK
i^asSiga I '5 ó § a h ,ü asgai

mit mar evek v;Dt u i gelőkelőhh ormosok, mint has­
hajtó rs oai<>.-,z -rt nj <illan ik. nem o.atoliak ;»z emesz- i 
tc-.t es teljesen .ártalmatlanok. Cz ufe n- ott külsejük 

v: sjett meg gyermekek is szívesen veszik.
Eny 15 pilai.1t tarfalm-iző djbpz 30 fill., egy h korcs, mely S doOizt. 
teMI Í23 piLWf lartJi-iiaz, osa'í 2 kor. — 2 :<3r. 15 fi.l. dotes! 

tiffk! I Ioíií t'tj,: 1 fjíiifci; pjrjto.itísop kiii,lelik nisp.
Ót/tjí 8 3 Lián gitt öle tói különösön óvakodjunk, j

NEUSTEIN FÜLÖP
.Szert Lipótho-/.*' c/ímze.t gyógyszertára I

Wien, I., Planlteng-asse 6

^ ftflbü fiff«883*11»

/ÁasitiatóU íí

mwm.

óW in-mi 2S68 elStt ae
' e$2-K6»as s$

Tas«#% jD Fisa

• te MéTBSBfcfc.gjrártjg
Pozsony

tojevyzéket, mely 
fcfiiflnlálti ueélazoiü. ti fissz^állitot* 
6®üSé);09-55Íilteé®Veté8e&8Í tártál-

^fflfBÍuööB megliöLßtni.
I ^i38Mó m5$; Pentoa M«ts5gá;á6t

fuatisít irafc j

Vérgyógyiíás (Homopatia). Uj és
1>5 eVit?-lie -y^Vé¥lí; S>óg>™ód, a mely 

hazank es a ku.foldi jobb köreiben általános 
elismerésnek örvend. Rendkívüli jó sikerrel 
lesz alkalmazva as(,hma,sziv-,gyomor-.hólyag 
es idegbajokban, vér- és bőrbántalmak ellen 
es kizárja az elmezavar és szélhűdés beáltát. 
A kezelese kellemes, nem gátolja a beteget 
napi foglalkozásában és tartós, gyökeres gyo-
S r n,crímé-"yez.- ,? ööömód megélt 
pitoja Dr. Kovács J. fővárosi orvos, a kinek 
Budapesten, [/., Váczi-körút 18. sz. alatt egy, 
ezen czelra berendezett orvosi rendeld taté* 
zete van melyet mindazoknak legmelegeb­
ben ajánljuk, akik a fent elősorólt bajok 
valamelyikében szenvednek. Dr. Kovács J 
levelbeu megkeresésre készségesen válaszol.

1903. Nyomatott a kiadó és laptulajdonos Galamb Zónán kalodájában Jászapátin.


